

今年城乡居民基本医疗保险参保缴费工作启动

个人缴费250元 9月1日起开始缴费

户籍，持有本市居住证在原籍未参加基本医疗保险的城乡居民及进城务工参加职工医疗保险困难的城乡居民；各类在校学生。

城乡居民医保基金继续实行个人缴费和政府财政补助相结合的筹集方式。2019年，城乡居民个人缴费标准为每人每年250元，城乡居民人均财政补助标准不低于520元。对符

合条件的困难人员参保个人缴费给予补助。建档立卡贫困人口、最低生活保障对象、特困供养人员个人参保费用由城乡医疗救助基金全额代缴。重点优抚对象、计划生育特殊困难家庭成员个人参保费用按有关规定执行。

为确保缴费方式稳定，城乡居民基本医疗保险费的征收继续沿用政府统一组织，多方

协作配合，集中征收或委托代收等方式征收，其宣传组织发动、征缴方式等做法基本保持不变。同时，为方便缴费人，相关部门将积极拓展支付宝、微信、手机APP、云闪付、自助等多元化的缴费方式。城乡居民基本医疗保险费个人缴费实行委托代收。实行委托代收的，以镇（街道）、村（居）、学校、合作金融机构等为代收单位。代收

单位按照原有渠道和方式，在参保人进行参保登记时，按照规定的缴费标准代收。

2019年度城乡居民基本医疗保险集中参保缴费期为9月1日至12月20日。外出务工春节返乡的农民工等，可以延长至2020年2月28日。新生儿实行“落地”参保，由新生儿监护人在出生之日起90天内完成缴费。

市关工委助寒门学子圆梦

■记者 王陈陈 通讯员 戚创业 郑明礼

本报讯 “继续好好学习，争取在本专业上取得一定的学术成就，成为国家的栋梁之才。”8月22日，市关工委副主任王钢锋将金秋助学金交到侯锦涛手中，叮嘱他不忘初心，奋斗不息。此外，一同前往的县关工委负责同志也为侯锦涛送上助学金，鼓励他再接再厉，更上一层楼。

侯锦涛家住濉溪镇侯庄，从天一中学毕业，在今年的高考中以616分考入大连理工

大学生命与医药学院生物科学类专业。他爱好生物，想在这条道路上有更深入的研究，将继续勤奋苦读，朝着攻读研究生的方向努力。侯锦涛的奶奶一直陪伴孩子成长，对于大家的爱心援助深表感谢。

每年中高考后，许多学子考上理想学校，当收到那份“沉甸甸”的录取通知书时，学费便成了困难家庭的一大难题。为了让莘莘学子圆满完成个人的奋斗目标，市关工委积极主动认领贫困学子，开展金秋助学、圆学子梦活动，为寒门学子化燃眉之急。



预防残疾享健康

8月25日，是全国第3个残疾预防日。当天，淮北市残联举办主题为“预防残疾，共享健康”全国残疾预防日宣传活动。活动现场设置宣传展板和宣传咨询台，工作人员向过往市民发放《残疾预防知识手册》。通过此次活动，使公众识别主要致残风险，了解预防残疾的有效途径和方法，增强全社会预防残疾的意识。

■摄影 见习记者 冯树风 通讯员 韩中超

线上净网 线下清源 市市场监管局风险排查化妆品行动取得实效

■记者 邹晨光

本报讯 自5月份以来，市市场监管局在全市范围内组织开展了为期3个月的化妆品“线上净网线下清源”风险排查处置工作，旨在深入贯彻落实“四个最严”要求，进一步整顿和规范全市化妆品网络销售市场秩序，督促化妆品网络销售者落实经营主体责任，引导公众树立安全用妆意识，共同守护化妆品安全。

截至目前，共排查化妆品

网络销售经营企业19家，出动执法人员40人次，签署和发放“化妆品网络销售者质量安全承诺书”“化妆品网络经营质量安全告知书”38份。通过检查进一步落实企业主体责任意识，净化了线上线下化妆品市场环境，保障公众化妆品消费安全。

全面部署，明确工作目标。结合我市实际，市市场监管局制定了《淮北市化妆品“线上净网线下清源”风险排查处置工作方案》，对专项整治工作目

标、整治重点、工作措施、时间节点等进行了明确，细化任务，落实到人，形成了各相关科室、市县（区）联合互动、信息共享、共同打击互联网违法销售行为的工作格局。

深入排查，摸清底数。市市场监管局通过梳理日常监管及非特化妆品备案检查掌握的情况，市县局网监科梳理排查情况，化妆品投诉举报、稽查办案、抽检检测及不良反应监测等线索三种形式对辖区内化妆品网络经营情况进行了彻底摸

排。摸清了我市化妆品网络销售企业数，做到了全覆盖、无死角、底数清、情况明。

销售者强化自律、守法经营。全面检查，确保工作实效。

按照“线上线下一致”的原则，该局集中安排执法人员对全市化妆品网络销售单位进行全覆盖监督检查。重点排查清理违法产品、违法产品信息、企业及产品虚假资质信息三类问题，重点排查非法添加禁用物质化妆品、假冒化妆品、无证生产化妆品、未取得批准文号的特殊用途化妆品、未经备案的非特殊用途化妆品等重点品种。

ETC进工行 畅享超值六重礼

- 1. 高速通行低至8折
- 2. 加油满100减15
- 3. ETC免费办理
- 4. 赠送账户安全险
- 5. 成为高速锦鲤
- 6. 绑卡最高减99元

活动时间：2019年7月1日至2019年12月31日（全省各网点均可办理）

注：以上优惠仅限安徽工行ETC客户专享，详询工行各网点。本次活动最终解释权归工商银行安徽省分行所有。

侧柏种子遭遇非法暴力采摘，
相山绿化管理所呼吁：
请保护来之不易的绿化成果

■记者 黄旭 通讯员 徐彬

本报讯 近日，随着侧柏种子的逐渐成熟，一些居民受利益驱使，上山非法采摘侧柏种子，对相山林区森林资源造成破坏。

由于侧柏种子有一定的药用价值，随着市场行情的走俏，一些居民进入相山林区采用钩子钩梢，镰刀削枝的方法进行破坏性采摘。针对这一情况，相山绿化管理所开展了为期一个月的打击非法采摘侧柏种子的专项行动。工作人员通过走村入户发放宣传单，在上山的部分路

口、关键地段悬挂宣传横幅，面对居民讲解《森林法》《相山林区管理办法》等有关法律规定，让森林资源保护意识深入人心。同时，加大巡查和打击力度。相山绿化管理所组织12名护林员，分成3个小组对整个相山林区进行地毯式排查，并采取早上山晚下山、路口劝阻、上山搜查、路口堵截等有针对性的方式强化打击力度。

截至目前，共劝退人员30余名，查扣侧柏种子200余斤。同时呼吁广大市民，绿化成果来之不易，请大家共同保护我们的生态家园。

2019年全省青少年射箭锦标赛暨全国U系列比赛选拔赛举行

濉溪县体校射箭队代表我市参赛

■记者 吴永生 通讯员 袁月

本报讯 8月20日至26日，在芜湖市奥体中心举行的安徽省青少年射箭锦标赛暨全国U系列比赛选拔赛上，濉溪县体校射箭队12名运动员代表我市参加男子乙组、男女丙组、男女丁组的五个比赛项目。

比赛中，濉溪县体校射箭队运动

员不畏强手、勇于拼搏，在男子丙组30米、40米、男子丁组18米项目上获得三枚银牌及10个全省个人前八名，一人达到国家射箭二级运动员标准。

据悉，濉溪县体校射箭队于2014年正式建队以来，立足县内各中小学进行选才招生，目前在训人数16人，有10人进入全省前八名，2人达到国家二级运动员标准。

濉溪县举行中苑大厦项目复工仪式

■记者 吴永生

本报讯 近日，濉溪县举行中苑大厦项目复工仪式。

据了解，2010年6月，淮北北方房地产开发公司竞标摘牌中苑大厦地块，2013年8月启动建设，2015年6月因故停工。近年来，濉溪县高度重视该项目的建设，高度重视广大业主的权益，多次督促协调后续工程建设；濉溪县人民法院于2018年9月接受北方公司申请立案破产，并成立了由县住建局牵头的北方公司破产管理人团队。于2019年5月26日圆满顺利召开了第一次债权人大会，达成了《和解协议草案》。5

月份以来，在市建投集团的大力支持下，先后十多次洽谈融资事宜，已融资金额4500万元。多次同原施工单位商谈后，签订了后续工程施工合同、消防工程施工合同等7个合同，确保了后续工程的顺利进行。目前，施工单位已完成对施工现场的清理、整理，完成了对施工机械的检测、维修，完成了外部施工环境的安全防护，可以顺利进行工程建设。

濉溪县政府有关负责同志表示，县政府将一如既往关注和支持中苑大厦的建设，及时解决存在的问题。各管理人成员单位将主动靠前，按照分工履职尽责，及时研究解决工程建设中的困难和问题。

八年连续献爱心 贫困学子终圆梦

■记者 黄旭 通讯员 陶保格

本报讯 “恭喜你考上大学了……”8月22日，民进杜集区支部会员到矿山集街道办事处北山村看望刚刚收到大学录取通知书的石凯迪同学，给她送去助学金1000元，鼓励她进入大学后继续保持积极向上、乐观、健康的生活态度，努力学习知识，成为国家栋梁之才。

石凯迪同学是民进杜集区支部于2012年5月在矿山集街道办事处发起“圆梦助学行动”所资助的10个困难留守儿童之一，当时石凯迪还是一个小学五年级的孩子。捐助活动进行8年来，支部始终关心关注孩子们的成长，经常与他们电话联系，交流感情，每年的假期及中秋、春节等重大节日，支部会员还带着书包、图书、食品等礼物到孩子们家里走访看望，为他们辅导功课。还

带孩子们到榴园新村、矿山集文化宫、市博物馆参观学习，开阔孩子们的眼界，增长见识。

2018年8月，我市遭遇特大洪涝灾害，矿山集南山村、北山村是受灾严重地区，民进杜集区支部在灾后带着牛奶等食品到孩子们家中走访看望，了解受灾情况，鼓励他们及其家人要勇敢面对困难，积极进行生产自救。在民进杜集区支部爱心人士的关心支持下，孩子们经过8年的刻苦努力学习，都取得了不错的成绩，其中侯玲玲、王琪等同学进入了淮北市实验高级中学就读，石凯迪同学今年参加了高考，顺利考取了安徽工程大学。她也是受资助的10个孩子中第一个考取大学的人。

今后，民进杜集区支部将一如既往地关注孩子们的学习成长，给予他们更多的关爱，让他们早日实现人生理想。

移动力智慧宽带 惠享美好生活

好网络
好实惠

和 中国移动

China Mobile



智能连接

智能通信

智能组网

智能娱乐

智能家居

智能服务